EMISSIONS DE GASOS AMB EFECTE
D'HIVERNACLE - RESULTATS 2021

Oficines de transparéncia

: Area Metropolitana
£ de Barcetona

s AMB

Any del calcul | 2021

Emissions directes (1)
+ Emissions indirectes
de I'energia (2)

0,00 tCO, eq

Altres emissions

t CO.
indirectes (3) 0,055 ,eq

Emissions totals

tco
(1+243) ‘ 0,055 2 €4
Indicador (1+2) ‘ 0 t CO, eq treballador
Indicador (1+2+3) ‘ 0,0069 t CO, eq treballador
Emissions evitades | 0 tCO,eq
Emissions reduides | 0 tCO,eq
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Combustid estacionaria (calefac

grups electrogens i cogeneracio)
Gasoil

Gas Natural
Combustié mobil (desplagaments en flota
propia)

Dieésel

ABAST 1. EMISSIONS
DIRECTES

Gasolina

Cotxe electric

Fugitives (gasos refrigerants)

TOTAL EMISSIONS DIRECTES

2. EMISSIONS INDIRECTES
DE L'ENERGIA
IMPORTADA TOTAL EMISSIONS INDIRECTES DE
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Transport
Viatges comercials

Béns comprats per I'organitzacié

ABAST 3. ALTRES Consum material d'oficina
EMISSIONS INDIRECTES  |Serveis emprats per |'organitzacié
Generacié de residus
Consum d'aigua
TOTAL ALTRES EMISSIONS INDIRECTES
Emissions de GEH total

Indicador 1+2

Emissions de GEH per treballador
(t CO,/treballador)

Indicador 1+2+3
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(t CO,/treballador)

Variacié

6869%
2020-2021

CANVIS 2021

EMISSIONS DE GEH PER ABAST PER L'ANY 2021
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1. Emissions directes
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3. Altres emissions indirectes
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Tot i que en valor absolut és molt poc significatiu, s'ha produit un increment molt rellevant de les emissions. Aquest canvi s'associa a un
increment del consum d'aigua a les dependéncies de I'oficina. Tot i que el consum d'aigua és prou rellevant, tenint en compte que només hi ha 8




